

Z á p i s n i c a č. 4/2023

zo zasadnutia Rady študijného programu 1., 2. a 3. stupňa v študijnom odbore verejné zdravotníctvo

Jesseniovej lekárskej fakulty UK v Martine,
konaného dňa 23. októbra 2023 o 13:00 hod. na ÚVZ JLF UK

Prítomní:

prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH, prof. MUDr. Tibor Baška, prof. MUDr. Viera Švihrová, CSc., Sarah Straková, prof. MUDr. Ingrid Tonhajzerová, PhD., doc. MUDr. Oto Osina, PhD., Mgr. Eva Malobická, PhD., doc. Mgr. M. Bašková, PhD.

Neprítomní (ospravedlnení):

PhDr. Romana Ulbrichtová, PhD. (MD), MUDr. Tibor Záborský, PhD., MPH

Program:

1. Overenie plnenia štandardov za uplynulý AR
2. Predpoklady plnenia štandardov v nasledujúcom AR
3. Návrhy opatrení alebo úpravy študijného programu
4. Overenie informovanosti
5. Študentská anketa, uplatnenie absolventov
6. Podklady do správy o vzdelávacej činnosti
7. Rôzne

Zasadnutie viedla predsedníčka RŠP prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH, ktorá konštatovala, že bolo prítomných 8 z 10 členov, t. j. RŠP bola uznášania schopná. Informovala tiež, že ani jeden z ospravedlnených členov nevzniesol pripomienky k prerokovávaným bodom programu.

K bodu 1

RŠP v rámci diskusie overila plnenie jednotlivých štandardov a konštatovala, že sa priebežne plnia.

K bodu 2

RŠP predpokladá, že v nasledujúcom roku sa budú štandardy priebežne plniť podľa plánu.

K bodu 3

RŠP sa zaoberala vývojom počtu uchádzačov, študentov a absolventov študijného programu, ktorý prezentovala predsedníčka RŠP. Predsedníčka RŠP informovala, že do prvého ročníka bakalárskeho štúdia nastúpilo 14 študentov, v 2. stupni štúdia 9 študentov (3 študenti prišli z inej vysokej školy). Štúdium ukončilo 9 študentov v bakalárskom aj v magisterskom štúdiu. Na štúdium v 3. stupni nepodal prihlášku žiaden absolvent. Aktuálne pokračujú 2 študenti v dennej forme a 2 v externej forme štúdia.

Predsedníčka RŠP ďalej predložila a odôvodnila návrh na úpravu počtu kreditov v 1. stupni vysokoškolského štúdia. Pri kontrole plnenia štandardov bol zistený rozdiel v počte pridelených kreditov vo väzbe na hodinovú dotáciu najmä pri praktickej výučbe, návrh zrealizuje kredity za absolvovanú praktickú výučbu. Po diskusii RŠP schválila úpravy študijného plánu bakalárskeho štúdia na akademický rok 2024/2025 (Uznesenie č. 1/4/2023).

Aktuálne RŠP nenavrhuje žiadne zmeny a úpravy študijného programu v 2. a 3. stupni, ani doplnenia škooliteľov a členov komisií pre štátne skúšku.

Uznesenie č. 1/4/2023

Rada študijného programu verejné zdravotníctvo JLF UK súhlasí s úpravami kreditov v študijnom pláne bakalárskeho štúdia na akademický rok 2024/2025 podľa prílohy a poveruje predsedu RŠP postúpiť

materiál prostredníctvom prodekanke pre nelekárske študijné programy na schvaľovací proces Akreditačnej rade JLF UK. Po schválení aktualizovať kredity v študijnom pláne a v informačných listoch predmetov v slovenskej aj anglickej verzii.

K bodu 4

Predsedníčka RŠP informovala členov o aktuálnom stave webovej stránky pre 1. a 2. stupeň a samostatne pre 3. stupeň a informovanosti o nej. Konštatovala, že na webovej stránke v slovenskom jazyku sú všetky materiály dostupné v slovenskej aj anglickej verzii. Kontrolou boli zistené nasledovné nepresnosti: v 1. a 2. stupni štúdia v časti „Dokumenty k akreditácii“ pri garantovi študijného programu prof. MUDr. Tiborovi Baškovi, PhD. je chybné zverejnená VTČ₅ (VTŠ iného pedagóga).

Ďalej konštatovala, že rovnako aj pre 3. stupeň štúdia sú dostupné na webovej stránke fakulty (v slovenskej aj anglickej verzii stránky) všetky materiály okrem profilu absolventa v slovenskom jazyku. Vo Vnútornej hodnotiacej správe a v Opise študijného programu v anglickom jazyku pre dennú a pre externú formu boli zaktualizované hypertextové prepojenia na študijný program verejné zdravotníctvo na webovú stránku pre doktorandské štúdium v anglickej verzii stránky, predsedníčka RŠP požiadala o aktualizáciu materiálov na webovej stránke doktorandského štúdia v anglickej verzii.

Uznesenie č. 2/4/2023

RŠP poveruje predsedníčku RŠP, aby zabezpečila prostredníctvom Študijného oddelenia a Referátu doktorandského štúdia funkčnosť a správnosť odkazov na webovom sídle fakulty a prostredníctvom Referátu doktorandského štúdia prípravu anglickej verzie stránky doktorandského štúdia.

K bodu 5

Predsedníčka RŠP informovala o spätnej väzbe študentov 1. a 2. stupňa, ktorej výsledky za akademický rok 2021/2022 sú zverejnené na webovej stránke JLF UK (link:

<https://www.jfmed.uniba.sk/studium/studenti/hodnotenie-predmetov-a-vyučovacieho-procesu-studentmi/ar-20212022/>), absolventskej spätnej väzbe (link:

[https://www.jfmed.uniba.sk/fileadmin/jlf/Dekanat/studijne-](https://www.jfmed.uniba.sk/fileadmin/jlf/Dekanat/studijne-oddelenie/Akreditacia_2022/Absolventska_spaetna_vaezba_SK_2022.pdf)

[oddelenie/Akreditacia_2022/Absolventska_spaetna_vaezba_SK_2022.pdf](https://www.jfmed.uniba.sk/fileadmin/jlf/Dekanat/studijne-oddelenie/Akreditacia_2022/Absolventska_spaetna_vaezba_SK_2022.pdf)) a spätnej väzbe zamestnávateľov (link: https://www.jfmed.uniba.sk/fileadmin/jlf/Dekanat/studijne-oddelenie/Akreditacia_2022/Spaetna_vaezba_zamestnavatelov_2022.pdf).

Predsedníčka RŠP ďalej informovala, že v rámci študentskej spätnej väzby „Akademická štvrt'hodinka“ (link: <https://prieskum.saavs.sk/vysledky/>) nebol zaznamenaný žiadny príspevok zo strany študentov 1., 2. a 3. stupňa z našej fakulty (anketu SAAVŠ vyplnilo len 8 študentov – z toho 7 v 1. stupni štúdia, pre malý počet účastníkov neboli výsledky analyzované).

Predsedníčka RŠP prečítala pripomienky študentov a absolventov. Týkali sa uplatnenia absolventov, praktickej výučby (prax na RÚVZ a praktické cvičenia v rámci predmetov) a stravovania (obedy, dĺžka obednej prestávky v rozvrhoch). Pripomienky boli rozdiskutované a bolo konštatované, že takéto podnety od študentov sa riešia priebežne podľa dostupných možností a aj na základe požiadaviek študentov. Dôležité je o výsledkoch riešenia informovať študentov. Zástupkyňa študentov bola požiadaná, aby komunikovala so všetkými ročníkmi štúdia, informovala študentov a zároveň získavala pripomienky a podnety tak, aby sa mohli riešiť priebežne a čo najskôr.

K bodu 6

Predsedníčka RŠP informovala, že po vyžiadaní zašle požadované údaje do výročnej správy o vzdelávacej činnosti za všetky stupne vysokoškolského štúdia.

K bodu 7

Pani prodekanke informovala o termínoch návštevy zástupcov SAAVŠ v rámci posudzovania zosúladenia štúdia so štandardami SAAVŠ. Predsedníčka RŠP ukončila zasadnutie Rady RŠP a poďakovala všetkým za aktívnu účasť.

1. Zaslať materiály s návrhom úprav študijného programu 1.stupňa pre akademický rok 2024/2025 na schvaľovací proces prodekanke pre nelekárske študijné programy:

T: 25.10.2023

zodpovedná: prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH

2. Zaslať na zverejnenie Zápisnicu zo zasadnutia RŠP prodekanovi pre doktorandské štúdium a prodekanke pre nelekárske študijné programy

T: 25.10.2023

zodpovedná: prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH

3. Zabezpečiť prostredníctvom Študijného oddelenia a Referátu doktorandského štúdia opravu nepresných informácií na webovej stránke fakulty a pri 3. stupni štúdia aj výmenu troch dokumentov (Opis študijného programu v dennej a externej forme a Vnútorná hodnotiacia správa) s aktualizovanými hypertextovými prepojeniami na anglickú verziu webovej stránky doktorandského štúdia.

T: 25.10.2023

zodpovedná: prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH

V Martine dňa 23.10. 2023

Zapísala: prof. MUDr. Viera Švihrová, CSc.

Schválila: prof. MUDr. Henrieta Hudečková, PhD., MPH, v. r.
predsedníčka Rady študijného programu verejné zdravotníctvo